Решение задач по уравнению реакции.

	вариант
	Уравнение реакции
	Дано
	Найти 
	Ответ 

	0
	Al + O2 =
	m (Al) = 2,7 г
	V (O2) = ?
	1,68 л

	1
	Mg + HCl =
	m (Mg) = 1,2 г
	V (Н2) = ?
	1,12 л

	2
	Al + H2SO4 = 
	m (Al) = 5,4 г
	V (Н2) = ?
	6,72 л

	3
	CaO + HCl =
	m (CaO) = 5,6 г
	m (HCl) = ?
	7,3 г

	4
	NaOH + H2SO4 = 
	m (NaOH) = 2 г
	m (H2SO4) = ?
	2,45 г

	5
	Al + HCl =
	m (Al) = 1,08 г
	V (Н2) = ?
	1,344 л

	6
	Al2O3  + HCl =
	m (Al2O3) = 20,4 г
	m (HCl) = ?
	43,8 г


1. Сколько граммов сульфида железа (II) можно получить в результате взаимодействия 112 г железа с достаточным количеством серы?

2. Какой объем кислорода выделится при разложении 237 г перманганата калия (уравнение реакции разложения   2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑).

3. Вычислите массу серной кислоты, вступившей в реакцию с цинком, необходимой для получения 10 л водорода.

4. Рассчитайте объем кислорода, потребовавшийся на сгорание 448 л хлора.

5. Рассчитайте объем водорода (н.у.), который можно получить при разложении 900 л воды.

6. К раствору, содержащему 7,1 г сульфата натрия прилили раствор хлорида бария. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.

7. К раствору хлорида натрия прилили некоторый объем раствора нитрата серебра, в результате образовался осадок, масса которого составила 0, 287 г. Рассчитайте массу нитрата серебра вступившего в реакцию.

8. Какая масса гидроксида калия вступила в реакцию с серной кислотой, если в результате реакции образовалось 174 г соли?

9. Какое количество вещества железа вступило в реакцию с разбавленной серной кислотой, если в результате реакции выделилось 100,8 л водорода?

10. Сколько граммов гидроксида кальция образовалось при взаимодействии 100 г кальция с водой?

11. Вычислите массу силиката натрия, которая образовалась при нагревании 120 г оксида кремния (IV) с гидроксидом натрия.

12. Какое количество вещества фосфорной кислоты можно получить при нагревании 28,4 г оксида фосфора (V) с водой?

13. Расчитайте массу оксида кальция и объем углекислого газа, которые можно получить при полном разложении 4 моль карбоната кальция.

14. Какой объем хлора (н.у.) необходим для взаимодействия с бромидом калия, чтобы получить 16 г брома?

15. Вычислите количество вещества хлорида кальция, образовавшегося в результате взаимодействия 10 г кальция с хлором.

16. Какая масса сульфида меди (II) образуется в результате взаимодействия 3 моль сульфата меди (II) с сероводородной кислотой, взятой в избытке?

17. Рассчитайте массу продукта реакции, образовавшегося при горении 100 г серы в избытке кислорода.

18. В результате реакции соединения водорода с хлором выделилось 11,2 л хлороводорода. Рассчитайте объемы вступивших в реакцию веществ.

19. Сколько граммов соли образовалось в результате нейтрализации 3,66 г хлороводородной кислоты раствором гидроксида натрия, взятом в избытке?

20. Сколько граммов белого фосфора вступило в реацию с кислородом, если в результате образовалось 14,2 оксида фосфора (V)?

21. При взаимодействии цинка  с раствором фосфорной кислоты выделилось 0, 224 л водорода. Какая масса цинка прореагировала с кислотой?

22. Какая масса кремниевой кислоты может быть получена при взаимодействии 244 г силиката натрия с раствором хлороводородной кислоты, взятой в избытке?

23. Сколько граммов сульфида алюминия можно получить в результате взаимодействия 32 г серы с алюминием, взятым в избытке?

24. Какое количество вещества карбоната кальция подверглось разложению, если в результате реакции выделилось 2,8 г оксида кальция?

25. Сколько граммов фосфата натрия образовалось в результате взаимодействия 1,5 моль гидроксида натрия с ортофосфосфорной кислотой?

26. Вычислите массу оксида железа (III), вступившего в реакцию с хлороводородной кислотой, если в результате реакции образовалось 6 моль хлорида железа (III).

27. Какую массу сульфата магния можно получить в результате взаимодействия 0,5 моль магния и раствора серной кислоты, взятой в избытке?

28. Вычислите массу сульфата меди(II), если в реакцию с серной кислотой вступило 0,8 г оксида меди(II).

29. Вычислите массу образовавшегося осадка, если в реакцию с сульфатом алюминия вступило 0,6 моль хлорида бария.

30. Вычислите объем хлора (н.у.), необходимый для взаимодействия с водородом объемом 12 л (н.у.).

31. Вычислите объем водорода (н.у.), необходимый для взаимодействия с 1,12 л кислорода (н.у.).

32. Какой объем водорода(н.у.) потребуется на реакцию с 3 л хлора (н.у.)?

33. Вычислите объем аммиака (н.у.), образующегося при взаимодействии 5 л водорода (н.у.) с азотом.

34. Какой объем углекислого газа (н.у.) выделяется при сгорании 1 г глюкозы? Уравнение реакции:   С6Н12О6 + 6О2 = 6СО2 + 6Н2О
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